

ІНСТРУКЦІЯ

Добавка дієтична «Ксантаза»

Склад: мікрокристалічна целюлоза, сerratіопептидаза, астаксантин, антиспікаючий агент кальцію стеарат; оболонка капсули: желатин.

1 капсула містить: активні інгредієнти: сerratіопептидаза – 10 mg (mg), астаксантин – 4 mg (mg).

Рекомендації до споживання: може бути рекомендовано як джерело ферменту сerratіопептидази та каротиноїду астаксантину.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: дорослим та дітям старше 12 років по 1 капсулі 1-3 рази на добу після прийому їжі запиваючи невеликою кількістю води.

Тривалість споживання: визначається індивідуально лікарем залежно від потреб організму.

Застереження щодо споживання: підвищена індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, діти до 12 років, вагітні жінки та жінки в період лактації, порушення згортання крові.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Форма випуску: 1 капсула масою нетто 250 mg (mg) \pm 7% в кількості №30 капсул в упаковці виробника.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від 4° C до 25° C.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Дата виробництва: вказано на упаковці.

Термін придатності: 24 місяці від дати виробництва.

Дата "вжити до": вказано на упаковці.

Номер партії виробництва: вказано на упаковці.

Виробник: ТОВ «Озимук Фарм», Україна, 02125, м. Київ, вул. Старосільська 1у, оф. 9.

Найменування та місцезнаходження оператора ринку харчових продуктів, відповідального за інформацію про харчовий продукт: вказано на упаковці.

Найменування та місцезнаходження підприємства, яке здійснює функції щодо прийняття претензій від споживача: вказано на упаковці.

Штрих-код: вказано на упаковці.

Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці.

ТУ 10.8-41979246-008:2024

Добавка дієтична «Ксантаза»

Характеристика біологічних та дієтологічних властивостей інгредієнтів

Серратіопептидаза – фермент природного походження, який має фібринолітичну активність, протизапальну та протинабрякову дію. Серратіопептидаза сприяє зменшенню дилатації (розширення) капілярів, нормальній їх проникності, нормалізації кровообігу в мікросудинах. Серратіопептидаза сприяє створенню сприятливих умов для підвищення біодоступності антибактеріальних та нестероїдних протизапальних засобів. Серратіопептидаза сприяє гідролізу фібрину та фізіологічному протіканню процесів загоєння та утворення рубців, допомагаючи уникнути появи спайок.

Не має значного впливу на білки живого організму, не розщеплює фібриноген.

Астаксантин – речовина природного походження, що має властивості антиоксиданту, сприяє захисту клітин від окиснювального стресу, спричиненого вільними радикалами.

Астаксантин сприяє покращенню нормального стану судин, чинить протизапальну дію.

Серратіопептидаза та астаксантин сприяють створенню оптимальних умов для покращення відновлення організму.

 **Сподобався
наш продукт?**

Переходь на сайт
або звертайся за
телефоном і купи
наші продукти за
вигідними цінами



<https://ozyteka.com/produkti>
+38 (067) 413 - 58 -84